
14 Ιανουαρίου 2014

4 ήμερη προσκυνηματική εκδρομή στοτς Αγίους 
Τόπους
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Π έ μ π τ η 1 3 – Δ ε υ τ έ ρ α 1 7 Φ εβρουαρίου 2 0 1 4
1η Μέρα: Λάρνακα – Αγίους Τόπους
Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Λάρνακας διά Τελ Αβιβ στις 9:00 ώρα το βράδυ. 
Άφιξη και μεταφορά με πολυτελή και κλιματιζόμενο πούλμαν στο ξενοδοχείο. 
Τακτοποίηση και διανυκτέρευση.
2η Μέρα: Ιεροσόλυμα – Γεσθημανή – Βηθανία – Ιεριχώ – Σαραντάριον Όρος 
– Νεάπολη – Σαμάρια – Φρέαρ του Ιακώβ
Μετά το πρωινό αρχίζουμε με επισκέψεις και ξεναγήσεις: Στο χωριό Γεσθημανή με 
τον Τάφο της Παναγίας, τόπος Προδοσίας και Προσευχής Του Κυρίου, στο Ναό της 
Αναστάσεως με τα Ιερά Προσκυνήματα: Πανάγιο Τάφο, Αποκαθήλωση, Φρικτό 
Γολγοθά και άλλα στην πόλη Βηθανία με το Μοναστήρι του Αγίου Λαζάρου και 
στην Πόλη Ιεριχώ με το Σαραντάριον Όρος των πειρασμών. Στη συνέχεια, χρόνος 
σε εστιατόριο στην περιοχή όπου μπορείτε να γευματίσετε. Ακολουθεί η Πόλης 
Σαμάρια με το Φρέαρ του
Ιακώβ και με το Σκήνωμα του Οσιομάρτυρα Αγίου Φιλουμένου. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο για διανυκτέρευση το υπόλοιπο της νύκτας. Στις 11:45 το βράδυ θα 
μεταφερθούν όσοι θέλουν και μπορούν στο Ναό της Αναστάσεως για να 
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συμμετάσχουν στην Αγρυπνία, με την ευκαιρία της εορτής της Υπαπαντής, που 
γίνεται στον Πανάγιο Τάφο του Κυρίου μας μέχρι τις 2:30 π.μ. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο για διανυκτέρευση το υπόλοιπο της νύκτας.
3η Μέρα: Όρος Θαβώρ – Ναζαρέτ – Κανά – Καπερναούμ – Ιορδάνη Ποταμό – 
Λίμνη Τιβεριάδος – Άγιο Γεράσιμο
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για να επισκεφθούμε το Όρος Θαβώρ, το Ιερό μέρος 
που δέχθηκε την επίσκεψη της Αγίας Τριάδος, της Μεταφορφώσεως του Σωτήρος, 
την Κανά της Γαλιλαίας που έγινε το πρώτο θαύμα του Κυρίου, την πόλη Ναζαρέτ 
που έγινε οΕυαγγελισμός της Θεοτόκου και περνώντας την Καπερναούμ της επί 
γης δράσεως του Κυρίου που θεράπευσε τον παράλυτο, τους δύο τυφλούς, την 
κόρη του Ιάρειου, το μέρος που έγινε ο πολλαπλασιασμός των Άρτων και των 
Ιχθύων, το Όρος των Μακαρισμών, το χωριό Μαρίας Μαγδαληνής. Θα 
καταλήξουμε σε εστιατόριο όπου μπορείτε να γευματίσετε στην περιοχή της 
Λίμνης Τιβεριάδος. Συνεχίζουμε για τον Ιορδάνη Ποταμόν όπου θα γίνει ο Αγιασμός 
των υδάτων και η βάπτισης των προσκυνητών. Ακολουθεί η επιστροφή μας στο 
ξενοδοχείο. Καθοδόν, θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι του Αγίου Γερασίμου όπου 
έγινε ο θηλασμός του Κυρίου από τη Θεοτόκο και ημέρωση του Λιονταριού. Δείπνο 
και διανυκτέρευση.
4η Μέρα: Βηθλεέμ – Κατά Μόνας – Ιεροσόλυμα
Αρχίζουμε με Εκκλησιασμό στον ναό της Γεννήσεως στην Βηθλεέμ. Προσκύνημα 
στην Φάτνη και το Σπήλαιο. Στην συνέχεια, στην Μονή των Ποιμένων όπου 
ακούστηκε ο Αγγελικός Ύμνος, την Μονή του Αγίου Θεοδοσίου του κοινοβιάρχου, 
και την Μονή τουΑγίου Σάββα του Ηγιασμένου. Μετά θα επισκεφθούμε το Ναό του 
Αγίου Συμεών του Θεοδόχου στο κατά Μόνας και την παλιά πόλη των Ιεροσολύμων 
όπου θα έχουμε χρόνο για να επισκεφθείτε τα καταστήματα αναμνηστικών δώρων 
και να προσκυνήσετε
στον Ναό της Αναστάσεως. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο 
και διανυκτέρευση.
5η Μέρα: Τελ Αβίβ – Λάρνακα
Νωρίς το πρωί αναχώρηση από το ξενοδοχείο για το αεροδρόμιο του Τελ Αβίβ για 
την επιστροφή μας στην Κύπρο γύρω στις 7:30 το πρωί (ώρα Κύπρου).
Την εκδρομή θα συνοδεύσει ο Πατήρ Ανδρέας Αγαθοκλέους
Τιμή Συμμετοχής:

€500 κατ’ άτομο (δίκλινο)

€50 επιπλέον (μονόκλινο)

€420 παιδί

Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται:



– Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Τελ Αβίβ – Λάρνακα
– Φόροι Αεροδρομίων
– Διαμονή 4 βράδια σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα και δείπνο
– Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζομενα πούλμαν
– Ελληνόφωνο Συνοδό / Ξεναγό

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει: Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά

Οι δηλώσεις συμμετοχής γίνονται με την προκαταβολή των €150 μέχρι την 31η 
Ιανουαρίου
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